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Comment faire une boule de Noël au crochet ?
Les fêtes arrivent à grands pas et vous commencez à penser aux fêtes de fin d'année. Déco, sapin, table... vos
idées créatives doivent probablement commencer à faire leur bout de chemin. Domi Moreau vous propose
aujourd'hui la réalisation d'une jolie boule de Noël en perles au crochet. Laissez aller votre imagination pour faire
une boule décorative soit aux couleurs traditionnelles que l'on aime tant, ou bien misez sur l'originalité et réalisez
une boule aux couleurs vives. 
Dans ce tutoriel, Domi Moreau vous montre comment réaliser une boule de Noël en perles Miyuki et meshs Pure
Crystal. Un joli mélange de couleurs qui s'accorde à la perfection grâce à la technique du crochet perlé. Découvrez
ou redécouvrez cette méthode très originale. Alors débutantes, n'hésitez pas à consulter notre fiche technique :
Apprendre le crochet, les points de base.
Bien évidemment, vous pouvez choisir d'autres couleurs de perles. Pour cela, retrouvez toutes les références de
meshs Pure Crystal disponibles sur notre site. Optez pour des couleurs qui s'accorderont à la perfection avec votre
table de fête (en déco, en marque places), votre beau sapin, ou bien qui tout simplement feront plaisir à vos
proches. 
Psst : Pour celles et ceux qui voudraient découvrir d'autres tutoriels boules de Noël, voici quelques idées : 
• Boule de Noël transparente remplie avec des branches d'eucalyptus
• Boule de Noël en perles en verre par Puca 

/ressources/ft23661-apprendre-les-principaux-points-de-base-au-crochet.html
Cristaux-PureCrystal-Crystal-Mesh-c-24_2398.html
tutoriels/t12441-diy-suspension-boule-de-noel-transparente-eucalyptus.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t17031-boule-de-noel-en-perles-en-verre-par-puca.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Boule de Noël au crochet en perles Miyuki et meshs PureCrystal ?
 

MATÉRIEL

PureCrystal Crystal Mesh Hotfix 40001 4 rangs 11 mm Crystal x5cm
Réf. : BAN-821
Quantité : 1

Coupelles fleurs 9 mm Doré à l'or fin x8
Réf. : CP-096
Quantité : 1

Boule en polystyrène pour poupées Fofuchas 50 mm Blanc x1
Réf. : ENF-180
Quantité : 1

Fil à crocheter Babylo 30 DMC en coton Blanc x 1000 m
Réf. : FCU-837
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 402 - Opaque White x8g
Réf. : MR11/402
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 408 - Opaque Red x8g
Réf. : MR11/408
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR11/4202
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4453 - Opaque Light Squash x8g
Réf. : MR11/4453
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4467 - Opaque Carnation x8g
Réf. : MR11/4467
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 5109 - Galvanized Dark Lilac x8g
Réf. : MR11/5109
Quantité : 1
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Rocaille Miyuki 11/0 647 - Dyed Aqua Silver Lined Alabaster x8g
Réf. : MR11/647
Quantité : 1

MATÉRIEL

Crochet en acier avec manche ergonomique DMC - 1.25 mm - Bleu x1
Réf. : WOOL-172
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

Les étapes
 

 Etape 1/8

Enfilez les perles en suivant la grille. Commencez
l'enfilage en haut à droite, en allant vers la gauche, ligne
par ligne, de haut en bas.
Enfilez un bout de papier à chaque fin de rang (pour
repérer les rangs lors du crochetage). Les mesh s’enfilent
de part et d’autre, comme les perles. À repérer sur la
grille, les cases vertes.
Ne pas enfiler les perles vert foncé qui correspondent au
fond du schéma.

 Etape 2/8

L'enfilage peut se faire en plusieurs étapes. Raccordez
juste le nouveau fil à l’ancien à ras du travail.

 Etape 3/8

Le crochetage se fait en mailles serrées.
Commencez par les dernières perles enfilées, soit 6 R11
violettes. Réalisez un cercle magique puis faites 6
mailles serrées, sans perles, autour du cercle, resserrez
et fermez par une maille coulée.
• 1er rang : Faite le 1er rang en crochetant les 6
premières perles.
• 2e rang : Premières augmentations, en crochetant deux
fois dans la même maille (sous le V) du rang précédent.
On a 12 perles.
• 3e rang : Crochetez une perle normale puis 2 perles
dans la dernière maille. On a 18 perles, etc.
Les augmentations se font toujours en fin de pointe.
Continuez ainsi sur 12 rangs.
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 Etape 4/8

Votre travail doit correspondre à cette image. Les
augmentations sont terminées et vous devez avoir 72
R11 sur votre tour.
Au début du 13e rang, réalisez une maille en l’air avant de
crocheter la première maille serrée, faire le rang
normalement. À la fin du rang, faites une maille coulée
dans cette maille en l’air. Réalisez une maille en l’air
avant de débuter le 14e rang, etc.
Cela permet de fermer les rangs, et d'éviter les décalages
dans les motifs. Continuez tout droit pendant 18 rangs.
Pour le 18e rang, ne pas faire de maille en l’air en début
de rang. Mettre votre boule support à l'intérieur.
 

 Etape 5/8

Votre motif doit correspondre à l’image. Commencez les
diminutions. Les diminutions se font en début de pointe.
Piquez votre crochet sous le brin avant (du V) de la
première maille, puis sous le brin arrière (du V) de la
deuxième maille, 1 jeté, tirez une maille à travers les deux
brins, puis finissez votre maille par un jeté et tirez. Il y a
11 rangs de diminutions. Serrez le travail. Attention à ne
pas casser le fil ! Continuez jusqu'à qu'il ne vous reste
plus que 6 perles pour le dernier tour.

 Etape 6/8

Pour une jolie finition, surtout si vous n'êtes pas
satisfaite du début de votre travail, vous pouvez mettre
une calotte.
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 Etape 7/8

Surtout, pensez à le faire avant de mettre la boule
support en place.

 Etape 8/8

Voilà, votre boule est terminée ! Bravo !
Arrêtez votre travail et coupez votre fil assez long (40
cm) pour pouvoir mettre une calotte et quelques perles
pour faire l’attache.
• Calotte,
• R8, F4 et T4,
• Quelques R11 pour faire la boucle.

Le résultat
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